



Продолжается доследственная проверка по факту несчастного случая на воде, в результате которого двое детей погибли



8 июля 2022 года примерно в 17 часов в процессе купания двое детей 8 и 10 лет утонули в канале имени Октябрьской революции около села Комсомольское Кизилюртовского района Республики Дагестан.

Принятыми поисковыми мероприятиями тела детей обнаружены в указанном канале.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается доследственная проверка, направленная на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1705056>